

L. dz. 58.17 / III / 2014

Tychy, 14 marca 2014r.

strona www.ttbs.tychy.pl

dotyczy: Postępowania przetargowego nr 2/2014/UiD pn. „Dostawa i montaż regałów przesuwnych w budynku archiwum w Tychach przy ul. Nowokościelnej 11”.

W dniu 12 marca 2014r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów SIWZ. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (dalej Pzp) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie regałów stacjonarnych jako uzupełnienie regałów przesuwnych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, ale tylko w takiej ilości jaka jest niezbędna do wykonania zadania. Generalna zasada przy doborze regałów: jak najmniej stacjonarnych.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie innej długości półki w granicach od 90 do 120 cm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, pod warunkiem zapewnienia wymaganej nośności tj. 80 kg/mb półki.

Jednocześnie przypominamy, że termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu został wyznaczony do dnia 20 marca 2014r. do godz. 11:30.

Z poważaniem,

PREZES ZARZĄDU

Marek Kaszuba